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           6. napirend 

 

Előterjesztés 

 

A Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás 

 

2008. március 13-i ülésére 

 

 

Tárgy: Beszámoló a két ülés között eltelt időszakról és a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról 

 

 

Tisztelt Társulási Tanács!  

 

 

Az alábbiakban részletesen bemutatásra kerül a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú 

Társulás munkaszervezete (továbbiakban: Kistérségi Iroda) valamint a Szociális Szolgáltató 

Központ (továbbiakban: SzSzK) által a 2008. január 29-én Keszthelyen tartott társulási ülés óta 

eltelt időszakban végzett tevékenység területfejlesztési, illetve közigazgatási (többcélú) jellegű 

feladatok szerinti csoportosításban. 

 

Többcélú- illetve közigazgatási feladatok ellátása: 

 

Közoktatási feladatok 

A 2007-es normatívákhoz kapcsolódóan 2008. január 15-i határidővel bekérésre kerültek az 

intézményfenntartó társulásoktól az elszámolások az ezzel kapcsolatos dokumentumokkal és 

számla-másolatokkal. A pénzügyi beszámolók áttekintése lezajlott, az érintett felek a 

hiánypótlási kéréseknek eleget tettek. Az elszámolással egyedül a dióskáli óvodafenntartó 

társulás maradt adós, ahol a beszámoló elkészítése folyamatban van. 

 

A közoktatási intézmények 2007. októberi statisztikájában szereplő létszámadatokat a Kistérségi 

Iroda 2008. február 6-án Zalaszántón, Vonyarcvashegyen, Balatongyörökön, Balatonedericsen, 

Várvölgyön és Zalaapátiban, 26-án Sármelléken, valamint 29-én Dióskálon és Zalaváron 

ellenőrizte. Az adatok valóságtartalmának ellenőrzésére a 2007. évi igénylés véglegesítése és az 

elszámolások lezárása érdekében van szükség. A felmérések eredményéről és a 2007. évi 

közoktatási normatívák felhasználásáról szóló beszámolóval a következő tanácsülésen külön 

előterjesztés foglalkozik. 

 

Normatívák igénylése és utalása 

2008. február 18-áig feltöltésre és megküldésre került a 2008. évi normatíva-igénylés februári 

pótigénye, mely a 2007. novemberében, a költségvetési törvénytervezet alapján leadott igénylés 

és a tényleges költségvetési törvényben elfogadott módosító javaslatok következtében fennálló 

különbségeket igyekszik kiküszöbölni. Idén lényeges változás a novemberi törvénytervezethez 

képest 3 területen volt: egyrészt a fogyatékos személyek nappali ellátása mellett a demens 

személyek is bekerültek a támogatottak körébe, másrészt az óvodás és alsó tagozatos bejáró 

gyermekek normatívája 80.000,- forintról 74.000,- forintra csökkent, továbbá a kistelepülési 

tagintézményi támogatás óvodai tagintézmény után is igényelhető, nemcsak iskolai tagintézmény 

után. A kistérség támogatási igényét a közoktatási változások érintették elsősorban. A februári 

pótigény leadását az elektronikus tábla technikai módosításai miatt február 25-én meg kellett 

ismételni. 
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Megkötésre kerültek a január 29-i tanácsülésen jóváhagyott együttműködési, feladat-ellátási és 

támogatási megállapodások a kistérség közoktatási feladatokat ellátó intézményi társulásaival, a 

Vöröskereszttel, illetve a Fejér György Városi Könyvtárral. A közoktatási normatívák időarányos 

része átutalásra került.  

 

2008. februárjában valamennyi önkormányzat részére megküldésre kerültek a 2008. évi 

tagdíjakra vonatkozó megállapodások. Az I. félévi részletet 2008. március 31-ig kell befizetni. A 

Kistérségi Iroda a korábbi évek gyakorlatától eltérően számla alapján kéri a részletek befizetését. 

 

Szociális feladatok 

A 2007. december 11-i tanácsülésen jóváhagyott, háromoldalú feladatellátási szerződés aláírásra 

került a Máltai Szeretetszolgálattal fogyatékos nappali ellátásra vonatkozó működésének 

engedélyezéséről. A feladatellátás a következő hónapban indul. 

  

A 80/2007. (XI.8.) sz. tanácsi határozat alapján 2008. január elsejétől a házi segítségnyújtás is 

bekerült a Társulás által ellátott feladatok közé. Az átadás-átvételi megállapodások, 

továbbfoglalkoztatásra irányuló megállapodások, illetve az SzSzK és a települések között 

kötendő feladat-ellátási szerződések megkötésre kerültek. A 2008. január 29-én tartott 

tanácsülésen a társulás 5/2008. (I.29.) számú határozatával elfogadta az SzSzK alapító okiratának 

módosítását, mely tartalmazta az intézmény telephelyváltozását is. Erre vonatkozóan a működési 

engedély módosítására irányuló kérelem megküldésre került a Nagykanizsa Megyei Jogú Város 

jegyzője részére. A módosított működési engedély 2008. .. napjától hatályos. 

 

A Szociális Szolgáltató Központ elmúlt időszakban végzett munkája: 

 

Támogató Szolgálat: 

2008. évben a támogató szolgálat ellátotti létszáma 15 új gondozottal bővült, akiket többnyire a 

kistérségi házi gondozók által sikerült felkutatni. Ezzel a bővített létszámmal a szállítási 

kapacitás sokkal kihasználtabbá vált. Az áprilisban nyíló új kistérségi fogyatékosok nappali 

intézetébe való várható szállításokkal, a kapacitás teljesen kihasználttá válik. 

A régi ügyfelek megállapodásának felülbírálása február hónapban megtörtént. 

 

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: 

Január 31-ig az SzSzK leadta a Vagyon-Vill felé az összes ellátotti, valamint ügyeletes gondozói 

névsort. A készülékek kihelyezése folyamatosan történt, és az ügyeleti rend előzetes 

kialakításának köszönhetően azonnal aktivizálódott. A kihelyezett jelzőkészülékek települési 

megoszlása a következőképpen alakul: Balatongyörök – 11 db (ebből három még kiszerelés 

alatt), Bókaháza – 5 db, Esztergályhorváti – 12 db, Gétye – 6 db, Gyenesdiás – 12 db, Karmacs – 

10 db (valamennyi kiszerelés alatt), Keszthely – 48 db, Szentgyörgyvár – 6 db, Vállus 3 db 

(ebből egy még kiszerelés alatt), Várvölgy – 10 db Vindornyafok – 3 db, Vindornyalak 3 db 

(ebből egy még kiszerelés alatt), Vonyarcvashegy – 9 db, Zalaapáti – 20 db, Zalaszántó – 14 db 

(ebből egy még kiszerelés alatt), Zalavár – 12 db, Dióskál – 3 db, Egeraracsa – 3 db, 

Zalaszentmárton - 3 db.   

Karmacs időskorú lakosait nem volt könnyű meggyőzni a rendszer biztonságáról, akik közül 

sokan visszamondták az előzetes igényüket, de mára már tisztázódtak a félreértések és a jövendő 

ellátottak örömmel várják jelzőkészülékeiket. A kiszerelés így itt is a napokban várható.  

 

Házi gondozás: 

Keszthelyen a házi gondozás átvétele az ESZI-től gördülékenyen megtörtént, valamint 8 bicikli 

átadásra került az SzSzK részére. 
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A jogszabályi változások következtében az új ellátottak gondozási szükségletét egy helyileg 

felállított jegyzői bizottságnak kell elbírálnia és gondozni csak az általa jóváhagyott idő 

mennyiségében lehetséges. 9 új gondozott igénye került leadásra a keszthelyi jegyzői bizottság 

felé, akiknek az ellátása a kérelmek elbírálásáig is folyamatos. 

A kistérség többi településén is tovább folytatták a házi gondozók  korábbi színvonalas 

tevékenységüket. Vonyarcvashegyen 8, Balatongyörökön 1, Várvölgyön 4, valamint 

Zalaapátiban 1 új ellátott várja – folyamatos ellátás mellett – a jegyzői bizottsági elbírálást.  

Gétye községben továbbra is a korábbi formában oldják meg az idősgondozást, így az SzSzK ott  

az idén egyenlőre nem lát el házi gondozói feladatokat, helyette márciustól Zalaszántón sikerült a 

házi gondozás szociális alapfeladatot beindítani. 

A folyamatosan beérkező új ellátási igények, valamint a törvényi szigorítások miatt elképzelhető, 

hogy az év folyamán a dolgozói létszám bővítésére lesz szükség. 

A régi ügyfelek megállapodásainak felülbírálása a 2008. évi jövedelmi viszonyaiknak 

megfelelően még január hónapban valamennyi településen megtörtént. 

 

Mozgókönyvtári feladatellátás és egyéb feladatok  

A mozgókönyvtári feladatellátást továbbra is a Fejér György Városi Könyvtár végzi. Az 

intézmény a 2007. évi normatíva felhasználásáról a szakmai és pénzügyi elszámolást időben 

leadta, mely egy másik előterjesztés keretében kerül megtárgyalásra. 

 

Az egységes gazdálkodási rendszer telepítése valamennyi érintett szervezetnél megtörtént 2008. 

február közepéig. A betanítás február elején indult két csoportban heti rendszerességgel. Az 

oktatás a felénél tart, a pénzügyes kollégák jelenleg a pénzügyi modul, kötelezettségvállalás és 

rendelés fejezettel ismerkednek.   

 

A december 11-i társulási tanácsülésen javaslat született a társulási megállapodás módosítására a 

fogyatékosok nappali ellátásával kapcsolatban. Az ezzel kapcsolatos képviselőtestületi 

határozatok még nem érkeztek vissza.  

 

A társulás a szociális feladatainak 2007. évi ellátásáról szóló statisztikai adatszolgáltatási 

kötelezettségének 2008. január 31-ig eleget tett. 

 

Kiírásra került a Kistérségi Közoktatási Intézkedési Terv elkészítésének beszerzési eljárása. A 

Kistérségi Iroda 3 céget és egy egyéni vállalkozót keresett meg: Közoktatási Szakértők Nyugat-

dunántúli Regionális Egyesülete - Győr;  Qualitas T&G Tanácsadó és Szolgáltató Kft. - Szeged; 

Prekog Alfa Szolgáltató és Tanácsadó Kft. - Budapest és Mikóné Farkas Ildikó – Letenye. A 

pályázatok beérkezésének határideje 2008. március 7. 

 

Személyi változások 

2008. február 1-től állt munkába a munkaszervezet új ügyviteli referense: Bálint Ferencné. Hozzá 

tartoznak a pénztárosi, nyilvántartási és egyéb ügyintézői feladatok, jegyzőkönyvek elkészítése. 

2008. február 1-től 3 munkatárs átkerült a munkaszervezettől a Valcum Kht-hez.  

 

 

Területfejlesztési feladatok ellátása: 

 

2008. február 1-én „A régió történelmi és kulturális örökségének fenntartható hasznosítása” 

(NYDOP-2007-2.2.1.A.B.C.) című felhívás keretében benyújtásra került az „Ötödik Piros Szív 

Projekt – Zalaapáti történelmi központjában a kulturális turizmus infrastruktúrájának fejlesztése” 

című pályázat. 
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Projekt témája:      A Zalaapáti bencés apátság fenntartható fejlesztése, restaurálása, 

turisztikai célú hasznosítása 

Támogatás mértéke:      85% 

Igényelt támogatás:       143.760.688,- Ft 

Felelős:                          Horváth Krisztián 

 

 

2008. február 15-én az NYDOP-2007-2.2.1.D felhívás keretében benyújtásra került „A Zalai 

Balaton-part ökoturisztikai helyszínfejlesztései Darnay-Dornyai Béla öröksége nyomán” című 

pályázat. 

Projekt témája:         Gyenesdiás–Nagymező: multifunkcionális ökoturisztikai látogató-

központ kialakítása, kiszolgáló egységekkel, higiénés 

létesítményekkel, valamint megállító pontok és tanösvények, 

bemutatóhelyek létrehozása Vonyarcvashegyen, Balatongyörökön, 

Válluson, valamint Balatoni halak akváriumának megépítése a 

Balatoni Múzeumban 

Támogatás mértéke:   85% 

Igényelt támogatás:    160.000.000 Ft 

Felelős:                       Bubla Zoltán 

 

A kiírásra négy pályázat érkezett be. Vetélytársaink: 

o Zalakaros és Hévíz kistérségek közös kerékpárút fejlesztési pályázata, 

o Pannon Egyetem Georgikon Kar: Békavár projekt, 

o Georgikon Majormúzeum pályázata. 

A bírálat folyamatban van. 

 

2008. február 18-án felgyorsult a NYDOP-2007-3.2.1/B - Közösségi közlekedési 

infrastrukturális fejlesztések című felhívására beadandó kistérségi pályázat szervezése. 

A benyújtási határidő közelségére való tekintettel erről önálló napirend szól (15./ pont), 

figyelemmel a legújabb egyeztetésre is (2008. február 27.). 

            Projekt témája:            Alacsonyabb összegű beruházások (pl. autóbuszöblök,  

    buszfordulók, váróhelyiségek) 

            Támogatás mértéke:     90% 

            Igényelt támogatás:      Jelenleg még összesítés alatt. 

            Felelős:                        Bubla Zoltán 

Elnyerhető támogatás mértéke: min. 20 millió Ft, de maximum 600 millió Ft.  

A pályázatok benyújtása 2008. március 14-ig lehetséges.  

 

* 

 

Itt kell említést tenni arról, hogy a Munkaszervezet, illetve a Kht. folyamatos lépéshátrányban 

van néhány más kistérség irodájával szemben. Erről rendszeresen Karmacs polgármesterétől 

szerzünk tudomást. Köztudottan a Karmacs székhelyű körjegyzőségben a Zalaszentgróti 

kistérséghez tartozó Vindornyaszőlős is partner, s Bődör József polgármester úrtól folyamatosan 

érkeznek az információk. Legszemléletesebben ez – legutóbb – az Integrált közösségi terek c. 

(majdani) FVM pályázat kapcsán mutatkozott, hiszen 

o az FVM honlapján, hivatalos csatornáin még semmi sem olvasható a dologról, 

o eközben a „szomszéd” munkaszervezet előzetes igényfelmérést, majd célzott rendezvényt 

szervezett február 11-én a témában. 

http://www.nfu.hu/doc/774
http://www.nfu.hu/doc/774
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Ahogy a zalaszentgróti Leader-koordinátor aláírásával kiadott tájékoztató írja, a július 1-31-e 

között beadandó támogatási kérelmek (nem pályázatok) 31,2 MFt összegű forrást 

eredményezhetnek, 

- külső és belső felújításra 20 MFt, 

- egyéb elszámolható kiadásokra (képzés, stb.) 5,2MFt és 

- a működés 1-3. évi támogatására további 6 (3, 2 majd 1) MFt nyerhető. 

Nem közömbös, hogy a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás települései – ha 

erről időben nem szereznek tudomást – képesek lesznek-e felkészülni sok évtizedes kultúrház, 

könyvtár, stb. gondjaik megoldására (tervek, engedélyek, ajánlatok), ha mindezekre a 

megjelenéstől számítottan csak 1-2 hónapjuk vagy hetük marad. 

A közös Leader HACs révén a Hévízi kistérség tagtelepülései (nyolc volt társunk) is élvezik a 

megfelelő időben kapott hírek előnyeit. 

 

* 

 

A Valcum  Nyugat-Balaton Fejlesztési Ügynökség Kht. az alábbi pályázatok előkészítését 

kezdte meg: 

 

Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése / Kistérségi járóbeteg szakellátó központok 

fejlesztése, alap-, járóbeteg szakellátás korszerűsítése 

Benyújtási határidő: 2008. április 30. 

A konstrukció célja, hogy a régió kistérségeiben minden lakos számára hozzáférhetővé váljanak 

a megfelelő infrastrukturális ellátottsággal rendelkező egészségügyi intézmények 

közszolgáltatásai. A régióban az egészségügyi rendszer infrastruktúrája területileg 

kiegyenlítetlen, nagyszámú a rossz állapotú háziorvosi rendelő, a hiányos vagy elavult 

eszközökkel rendelkező és/vagy leromlott állapotú önálló, illetve funkcionálisan önálló 

járóbeteg-szakellátó intézmény, mely különösen igaz a hátrányos helyzetű térségekre. 

Ugyanakkor az aktív fekvőbeteg ellátás ágykapacitás mennyiségének törvényi csökkentése 

következtében a betegek egy része a járóbeteg-ellátásban jelenik meg és fog megjelenni. A 

problémák megoldása érdekében szükség van az egészségügyi ellátások kistérségi alapon történő 

optimalizálására, a leromlott infrastruktúra fejlesztésére, szükséges eszközeinek beszerzésére. 

"A" komponens: Alapellátás fejlesztése, helyi egészségházak kialakítása 

"B" komponens: Kistérségi önálló járóbeteg szakrendelők fejlesztése 

Jelen pályázati kiírás keretében az alábbi szervezetek pályázhatnak: 

"A" komponens: 

- Helyi önkormányzatok (Helyi önkormányzati végrehajtó költségvetési szerv (KSH 

321), Helyi önkormányzat által felügyelt költségvetési szerv (KSH 322)); 

- Jogi személyiséggel rendelkező, közös fenntartásra létrejött önkormányzati társulások 

(Önkormányzati fejlesztési társulás (KSH 364), Többcélú kistérségi társulás (KSH 

366); 

- Helyi önkormányzatok, önkormányzati társulások által létrehozott nonprofit 

gazdasági társaságok, melyekben az önkormányzatok többségi tulajdonrésszel 

rendelkeznek (KSH 59),amelyek tulajdonában, vagy vagyonkezelésében, állami 

tulajdon esetén használatában lévő ingatlanban az 1997. évi CLIV tv. 152.§ (1) a), c) 

pontja szerinti valamely feladatot ellátó egészségügyi szolgáltató működik. 

"B" komponens: 

- Helyi önkormányzatok (Helyi önkormányzati végrehajtó költségvetési szerv (KSH 

321), Helyi önkormányzat által felügyelt költségvetési szerv (KSH 322)); 

- Jogi személyiséggel rendelkező, közös fenntartásra létrejött önkormányzati társulások 

(Önkormányzati fejlesztési társulás (KSH 364), Többcélú kistérségi társulás (KSH 

366); 
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- Helyi önkormányzatok, önkormányzati társulások által létrehozott nonprofit 

gazdasági társaságok, melyekben az önkormányzatok többségi tulajdonrésszel 

rendelkeznek (KSH 59); 

- Egyházak, nonprofit szervezetek (kivéve a 2007. július 1. napját követően alapított 

nonprofit gazdasági társaságok) (KSH 52, 55, 56, 57, 59). 

Jogi forma tekintetében sem "A", sem "B" komponens esetében nem pályázathatnak: 

gazdasági társaságok, kivéve azon átalakult közhasznú társaságokat, melyek nonprofit gazdasági 

társasággá történő átalakulása jogszabályi előírás alapján történt; 

természetes személyek, mint egyéni vállalkozók. 

Jelen pályázati kiírás keretében konzorciumi partner bevonása nem lehetséges. 

Támogatás mértéke 

A projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 90%-a, illetve területfejlesztési 

szempontból leghátrányosabb helyzetű kistérségekben (64/2004. (IV. 15.) számú 

kormányrendelet szerint) megvalósuló fejlesztések esetén a projekt elszámolható összes 

költségének legfeljebb 95%-a. 

Támogatás összege 

A jelen pályázat keretében elnyerhető támogatás minimális és maximális összege: 

"A" komponens: minimum 10 millió Ft, maximum 40 millió Ft, új egészségház létesítése esetén 

maximum 60 millió Ft 

"B" komponens: minimum 50 millió Ft, maximum 300 millió Ft (alapszintű fejlesztés esetén), 

maximum 400 millió Ft (emelt szintű fejlesztés esetén). 

 Felelős: Molnár Andrea 

 

 

Pályázat  „A parlagfűvel fertőzött területek fizikai mentesítésére alkalmas motoros 

fűkaszák beszerzésére” 

Benyújtási határidő: 2008. március 25. 

A támogatás célkitűzése: A támogatás célja a levegőben nagy tömegben előforduló és a 

gondozatlan környezetből származó allergiát okozó pollenek csökkentése. Az utóbbi időben 

erősen elszaporodtak az allergiát okozó pollent termelő gyomnövények, ezek közül is elsősorban 

a parlagfű. A pollenszemcsék belélegezve a nyálkahártyákkal érintkezésbe jutva az arra 

érzékenyeknél allergiás tüneteket okozhatnak. Az allergiás megbetegedések száma hazánkban is 

évről évre folyamatosan növekszik, melynek igen komoly közvetlen, vagy közvetett anyagi 

kihatásai vannak  

A pályázati felhívás lehetőséget nyújt motoros fűkaszák beszerzésére, így a parlagfűvel 

szennyezett területek mechanikai mentesítésére. 

Támogatást igényelhetnek: Olyan települési önkormányzatok (továbbiakban önkormányzat), 

melyek lakossága 1001 és 3000 Fő között van. 

A támogatás mértéke: Egy pályázó legfeljebb 250 ezer forintot igényelhet, melynek tartalma a 

motoros fűkasza, a szükséges tartalék alkatrészek és a védőfelszerelések beszerzése. 

Amennyiben a beszerzések összköltsége meghaladja az igényelhető támogatás összegét, a 250 

ezer forintot meghaladó összeget a pályázónak önrészből kell fedeznie. 

Felelős: Molnár Andrea 

 

 

"Éljen a falusi iskola!" 

Az Élőlánc a kisiskolákért mozgalom keretében a Magyar Nevelők és Tanárok Egyesülete 

pályázatot hirdet a kis létszámú alapfokú oktatási intézmények támogatására. 

A kis tanulólétszám miatt fennmaradásában veszélyeztetett általános iskola működéséhez, 

fejlesztéséhez igényelhető támogatás.  

Benyújtási határidő: 2008. március 30. 
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Pályázók köre: Az intézményt önállóan, vagy társulás tagjaként fenntartó helyi önkormányzat; 

Az intézmény működését segítő civil szervezet (egyesület, alapítvány), minden esetben az 

intézmény/tagintézmény vezetőjének ellenjegyzésével.  

Pályázati cél:  

Az intézmény működésének, a tanulók megtartásának segítése, a nevelő-oktató munka javítását 

szolgáló fejlesztések megvalósítása. 

A támogatás összege: 100.000 – 500.000 Ft 

Felelős: Molnár Andrea 

 

Tájházak a közösségért 

A program célja, hogy a reneszánsz fogalmának megújító szellemiségére építve, a kulturális 

vidékfejlesztés prioritásaival összhangban, 2008-ban a vidéki örökség értékeinek megújítására 

teremtsen lehetőséget a tájházak komplex fejlesztési és hasznosítási programjának 

támogatásával. 

Benyújtási határidő: 2008. március 31. 

Pályázók köre: Muzeális intézményi működési engedéllyel rendelkező tájházak és/vagy 

fenntartóik. (Pályázhatnak még a működési engedély iránti kérelmüket már benyújtott, a 

szabadtéri muzeológiai szakfelügyelet - működési engedély kiadását támogató - 

szakvéleményével rendelkező tájházak.) 

Támogatási célok:  

1. "A MI KIÁLLÍTÁSUNK" - A tájházakban őrzött kulturális javak bemutatását, 

széleskörű hozzáférhető tételét biztosító szakmai fejlesztés (pl. állandó kiállítás megújítása, 

restaurálás, többnyelvű feliratok készítése). A tájházakban őrzött műtárgy- és dokumentum 

gyűjtemények digitalizálása - az e-Skanzen program keretén belül az e-Tájház hálózat 

kialakítása.  

2. "A MI PROGRAMUNK" - Hosszú távon fenntartható, a helyi kulturális és tárgyi 

örökséghez kapcsolódó, a helyi és régiós turisztikai programkínálathoz illeszkedő 

hagyományőrző közösségi programok kidolgozása és megvalósítása.  

3. "A MI DIÁKJAINK" - A tájház, mint oktatási színtér megteremtése - az élethosszig tartó 

tanulás színterének kialakítása, különböző korcsoportok számára oktató csomagok 

kidolgozása, alkalmazása. 

A pályázaton felosztható támogatás összege: 110 millió Ft, amely tartalmazza a pályázat 

bonyolítási költségeit. 

Igényelhető támogatási összeg: az 1. támogatási cél esetében: 500 000-2 500 000 forint, a 2-3. 

támogatási cél esetében 500 000-1 500 000 forint.  

Felelős: Horváth Krisztián 

 

Működésképtelen önkormányzatok támogatása 

A támogatás kizárólag működési kiadásokhoz, az "önhiki" támogatással el nem ismert, az 

önkormányzatok kötelező feladataival összefüggő kiadásokhoz igényelhető. A pályázható 

támogatás összege - a rendkívüli és előre nem tervezhető esetek kivételével - nem haladhatja meg 

az önkormányzat költségvetési rendeletében elfogadott működési célú éven belüli hitelek 

összegének "önhiki" támogatással csökkentett összegét. A támogatás megítélésénél kiemelten 

figyelembevételre kerül a működési célra igénybevett hitel nagysága. 

Nem igényelhető támogatás a gazdaságtalan feladatszervezésből, a működési kiadások 

elismerhetőnél nagyobb mértékéből adódó működési forráshiány finanszírozásához. Így - többek 

között - nem támogatható a feladatellátáshoz képest kiugró létszám és személyi juttatás, külön is 

a képviselő-testület/közgyűlés, illetve az önkormányzati hivatal személyi és dologi jellegű 

kiadásainak indokolatlan mértéke, valamint az önként vállalt feladatok és/vagy az ezekhez 

kapcsolódó átadott pénzeszközök és a támogatásértékű kiadások. 
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A kérelmek előterjesztésére vonatkozóan előírt határidő nincs, tehát azok év közben 

folyamatosan benyújthatók. A döntés-előkészítés, a döntés azonban - a rendkívüli, soron kívüli 

támogatást igénylő esetek kivételével - négy ütemben történik. Az egyes ütemekben azok a - 

Magyar Államkincstár területi szervezetei által felülvizsgált - kérelmek kerülnek feldolgozásra, 

amelyek az alábbi határidőre az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumba beérkeznek:  
-   I. ütem 2008. június 15.  

-  II. ütem 2008. szeptember 1. 

- III. ütem 2008. október 3.  

- IV. ütem 2008. november 28. napja.  

 

A működésképtelen önkormányzatok egyéb támogatásának igénylése a Magyar Államkincstár 

Területi Igazgatóságai útján történik. 
Felelős: Bubla Zoltán 

 

 

Kistérségi Komplex Táboroztatási Program 

A 3 megvalósult program (Cirill-Metód Általános Iskola, Fehér Holló Természetvédelmi 

Egyesület, Keszthely Városi Diáksport Egyesület szervezetek által koordinált táborok) szakmai 

és pénzügyi beszámolója 2007. októberében benyújtásra került a pályázatot kiíró Önkormányzati 

és Területfejlesztési Minisztériumhoz. A Minisztérium által meghatározott hiánypótlás 

benyújtása 2008. január 17-én megtörtént. Az elszámolást hiánypótlással együtt elfogadták, de az 

ehhez kapcsolódó pénzügyi támogatás rendezése még csak részben történt meg. 

 

Senior sport pályázat 

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által Senior Sportprogramok támogatására 

kiírt pályázatok megvalósítási ideje 2007. december 31-ével lezárult. A kistérségben 5 szervezet 

valósíthatta meg programjait mindösszesen 250.000 Ft támogatással, melyből 4 szervezet élt is a 

lehetőséggel. A Minisztérium a támogatási szerződést 2007. február első hetében küldte meg a 

társulás részére. A pályázat pénzügyi elszámolásának határideje 2008. február 29-e volt, s ez a 

határnapon meg is történt a Minisztérium felé. A pályázat pénzügyi rendezésére még nem került 

sor.  

 

Keszthely, 2008. március 5. 

dr. Márkus Mirtill 

irodavezető 

 

Határozati javaslat  

 

…/2008. (III. 13.) sz. határozat 

 

Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás a két ülés között eltelt időszakról és a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót megtárgyalta és a beszámolót elfogadja.  

 

Határidő: azonnali 

Felelős:   Ruzsics Ferenc elnök 

     Dr. Márkus Mirtill irodavezető 

     Jakus Erika intézményvezető 

 

 Ruzsics Ferenc 

 a társulás elnöke 


